

У години када је осам деценија постојања организоване друштвене бриге о деци у Лајковцу, а предшколска установа слави 38 рођендан, свечано је отворена нова зграда вртића у Лајковцу. Врпцу су заједнички пресекли председник општине Андрија Живковић и дугогодишња директорка Предшколске установе „Лептирић“ Мила Лончар Митровић.

Свечаност поводом отварања нове зграде вртића у Лајковцу била је примерена и одмерена, брижљиво испланирана и организована до најситнијих детаља.

Објекат је иначе у функцији од почетка ове васпитно-образовне године, али је ових дана завршена изградња пасареле и финиширано уређење дворишта. Његовим завршетком, коначно су након 34 године проширени капацитети вртића и укинуте листе чекања. Био је ово историјски дан за Лајковац и један од најлепших догађаја који се могао збити на искрају године.

Инвестиција је вредна око милион евра. Од тога је 112 милиона динара финсирано из општинског буџета, од средстава Електропривреде Србије – Рударског басена „Колубара“, док је 17 милиона за спољашње уређење обезбедило Министарство привреде у оквиру пројекта „Градимо заједно“, који се односи на повећање локалне и регионалне инфраструктуре.

Нова зграда површине 1350 квадрата има десет соба за боравак деце од 3 до 6,5 година, мултифункционалну салу-играоницу, дистрибутивну кухињу, канцеларије и све пратеће садржаје. У згради је потпуно нова опрема. Урађена је пасарела на месту где је срушен монтажни објекат тако да постоји функционална топла веза са старом зградом вртића. Нова котларница је дислоцирана из дворишта вртића и налази се у склопу котларнице оближњег Дома здравља. Двориште је проширено за 19 ари: има два игралишта укупне површине 830 квадратних метара са тартан подлогом, новим реквизитима и мобилијаром, зеленило и ограду.

“Комплекс има све што је потребно у складу са важећим стандардима и нормативима који уређују област предшколског васпитања и образовања. А најважније је да имамо пуно деце, тренутно 505. У старом објекту су деца јасленог узраста, у новом деца од млађе групе до припремне предшколске групе, као и деца са сеоског подручја. Веома је

важно да више немамо издвојена одељења, попут оног смештеног у уступљеном простору Дома младих. Добили смо много квалитетније, хуманије, безбедније услове за боравак деце, пре свега на радост најмлађих и њихових родитеља, али и нас, запослених, јер ће нам рад бити итекако олакшан и унапређен”, изјавила је Мила Лончар Митровић приликом обиласка новог објекта.

Објекат је грађен неколико година. Прва фаза је било рушење једног дела монтажног објекта, друга је била изградња нове зграде, трећа рушење старе котларнице и преосталог дела монтажног објекта и изградња нове котларнице. Завршну фазу представљала је изградња пасареле (топле везе са старим објектом) и уређење дворишта. Обилазећи вртић, председник општине Андрија Живковић подсетио је да је било бројних потешкоћа приликом реализације, али с обзиром да је изградња новог објекта вртића био један од приоритета општине, успешно је све превазиђено.

“Отварање новог вртића један је од најважнијих и најлепших дана за време мог председничког мандата. Улагање у најмлађе и у образовање је приоритет и државе Србије и општине Лајковац. То је улагање које се вишеструко враћа у будућности. Предстоји нам да наставимо овим темпом, да оно што смо започели приводимо крају, а да притом што више поведемо бригу о најмлађим суграђанима. Свима нама желим што више насмејане и радосне деце и да овај објекат засија у пуном сјају”, рекао је председник Живковић.

У културном центру „Хаџи Рувим“ Предшколска установа је организовала шаролики програм у којем је учествовало више узрастних група вртића „Лептирић“ са кореографијама награђиваним на дечјим фестивалима, а специјални гост програма била је ПУ „Загорка Ивановић“ из Цетиња, с којом постоји дугогодишња сарадња и пријатељство.

Пре почетка програма званичнике општине и госте, колектив „Лептирића“ и малишане у име Министарства просвете поздравила је др Славица Јашић, начелник Одељења за послове предшколског и основног образовања и васпитања.

Не скривајући задовољство, присутнима се говором обратио председник општине Андрија Живковић:

“Осећам велико задовољство и понос што могу да кажем да је један од најзначајнијих инфраструктурних пројеката у Лајковцу у овом веку завршен. Није само у питању велика и лепа зграда, већ много више од тога: објекат који ће бити други топли дом најмлађим Лајковчанима, у којем ће унапређење рада и велика посвећеност малишанима бити доказ истинске бриге Општине Лајковац о деци предшколског узраста. Из нове зграде ће са најлепшим успоменама излазити бројне генерације које ће у наредним деценијама израсти у стабилне и успешне грађане, спремне да се изборе за лепшу будућност нашег места. Вишегодишњи труд и рад општине Лајковац, уз бројне потешкоће у реализацији овог пројекта, данас је дао видљив резултат. Изградњом новог вртића сврстали смо се међу ретке градове који имају услове за упис све деце. Захваљујем свим својим сарадницима који су упорно и пожртвовано радили на остварењу овог заједничког циља, а посебно директорки Предшколске установе Мили Митровић Лончар, Електропривреди Србије и Министарству привреде Републике Србије. Захваљујем родитељима на стрпљењу током изградње вртића, а ми смо управо овом инвестицијом уважили потребе наших суграђана”, закључио је председник Живковић.

Директорка Предшколске установе „Лептирић“ Мила Лончар Митровић је госте упознала са вредношћу капиталне инвестиције за општину Лајковац, али је истакла:

“Вредност овог објекта је, пре свега, у квалитетнијим, хуманијим, безбеднијим и бољим условима за развој деце, у подстицајном окружењу за исказивање њихових развојних потенцијала, у окружењу у којем ће моћи да уче играјући се, а васпитачи и медицинске сестре моћи да унапређују и иновирају васпитно-образовну праксу. Кроз нови објекат добили смо шансу да јачамо и унапредимо сарадњу са родитељима као нашим партнерима у васпитању и образовању деце. Имам професионално задовољство што сам на челу стручног тима који је одлично радио са децом и који ће и даље унапређивати свој рад. За све нас у лајковачкој општини ово је радостан дан, али пре свега за малишане који су добили много лепше услове за срећније одрастање.”

Приликом прошлогодишњег спољашњег вредновања рада од стране Министарства просвете ПУ „Лептирић“ добила је највишу оцену, а уз нове услове моћи ће да свој рад и унапреди.

Програм у Културном центру, пред бројном публиком која је реновирану вишенаменску салу Културног центра испунила до последњег места, завршен је раздраганим наступима деце из „Лептирића“ и цетињске предшколске установе. Сходно овдашњем традиционалном гостопримству, за госте из Цетиња је претходног дана код општинског руководства приређен пријем у Градској кући, за коју су ученици Музичке школе

“Живорад Грбић” – одељења у Лајковцу, извели пригодан програм. Малишани из Цетиња су током боравка у Лајковцу посетили и Градску библиотеку.

На свечаност поводом отварања новог објекта вртића, у Лајковац су дошли бројни гости, сарадници, пријатељи и поштоваоци Лајковца и реномиране ПУ “Лептирић”, која је по свом раду и резултатима на далеко чувена и одавно постала један од важних репрезента и знакова препознавања ове средине.

